

Leak Sealer F4 Express 400ml 62422

- Αναζητά και σφραγίζει απροσπέλαστα, εσωτερικά μικροσκοπικά σημεία διαρροής γρήγορα
- Γρήγορο και εύχρηστο - δόσεις σε 30 δευτερόλεπτα - δεν χρειάζεται να αδειάσετε το σύστημα
- Ασφαλές στη χρήση - δεν προκαλεί αποφράξεις σε σωληνώσεις ή ευαίσθητα εξαρτήματα του λέβητα, όπως αντλίες, αεραγωγούς και εναλλάκτες θερμότητας
- Μη τοξική, φιλική προς το περιβάλλον σύνθεση, προωθητικό πεπιεσμένου αέρα και 100% ανακυκλώσιμο μπορεί
- να εξοικονομήσει χρόνο και χρήματα για αποστράγγιση και επισκευή.
- Προσθέστε μέσω ψυγείου, βρόχου πλήρωσης ή TF1 System Filter - παρέχονται όλοι οι προσαρμογείς



Το Leak Sealer F4 είναι ένα στεγανωτικό εσωτερικής διαρροής που έχει αναπτυχθεί για χρήση σε ένα σύστημα κεντρικής θέρμανσης για τη στεγανοποίηση μικρών, απρόσιτων διαρροών και θορύβων που μπορεί να προκαλέσουν απώλεια πίεσης και βλάβη του λέβητα. Μόλις διασκορπιστεί στο σύστημα, το προϊόν εντοπίζει την περιοχή εισόδου οξυγόνου και σχηματίζει ένα πολυμερές για να σφραγίσει την οπή. Αποτελεσματικό εντός 1-24 ωρών μετά την εφαρμογή, η μοναδική αποτελεσματικότητα στεγανοποίησης αυτής της κορυφαίας χημικής ουσίας επεξεργασίας νερού έχει αποδειχθεί ότι αποτρέπει φραγμούς ή περιορισμούς εντός του λέβητα ή ευάλωτων εξαρτημάτων του συστήματος, όπως αντλίες και συσκευές ασφαλείας. Μια διαρροή μπορεί να σφραγιστεί γρήγορα και αποτελεσματικά, χωρίς να απαιτείται πλήρης αποστράγγιση του συστήματος. Η σειρά Fernox Express χρησιμοποιεί τεχνολογία Barrier Pressure Pack και προωθητικό αέρα για την αποβολή του προϊόντος, ώστε ολόκληρη η σειρά να μην είναι εύφλεκτη. Το προωθητικό (πεπιεσμένου αέρα) δεν αναμιγνύεται με το ενεργό προϊόν, επομένως δεν υπάρχει κίνδυνος εισόδου αέρα στο σύστημα, γεγονός που θα μπορούσε να επιταχύνει τον μελλοντικό κίνδυνο διάβρωσης.

Εφαρμογή

Μια εφάπαξ δόση του Leak Sealer F4 Express αντιμετωπίζει μια ιδιότητα μεγαλύτερου μεγέθους με σύστημα θέρμανσης 130 λίτρων, έως 16 θερμοκρατικά σώματα ή 250 τ.μ. ενδοδαπέδιας θέρμανσης και μπορεί να διανεμηθεί απευθείας σε αεραγωγό ψυγείου, βρόχο πλήρωσης συστήματος ή μέσω TF1 Φιλτράρετε χρησιμοποιώντας τον κατάλληλο προσαρμογέα που παρέχεται με το προϊόν. Το Fernox Express χρειάζεται λιγότερο από 30 δευτερόλεπτα για τη χορήγηση δόσης στο σύστημα χωρίς να χρειάζεται να αποστραγγιστεί το σύστημα, εξοικονομώντας χρόνο στο χώρο σας. Εάν χορηγείτε δόση μέσω TF1 Filter, το φίλτρο θα πρέπει να εκκενωθεί από τυχόν ρύπους που έχουν συλλεχθεί πριν από την επεξεργασία με το προϊόν. Σε έμμεσο κύλινδρο απλής τροφοδοσίας, π.χ. «Primatic» ή παρόμοιο, πρέπει να χρησιμοποιούνται χημικά πόσιμου νερού.

Συσκευασία, Χειρισμός και Ασφάλεια

Το Fernox Leak Sealer F4 Express διατίθεται σε δοχεία αερολύματος 400 ml με ένα σετ καθολικής εφαρμογής.

Το Fernox Leak Sealer F4 Express ταξινομείται ως μη επικίνδυνο, αλλά όπως με όλα τα χημικά φυλάξτε το μακριά από παιδιά.

Μην το αναμειγνύετε με άλλα χημικά. Μην το καταπίνετε. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ή το δέρμα, ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό.

Προδιαγραφές

Χρώμα: Λευκό
Μορφή: Ιξώδες υγρό
Οσμή: Αμυδρή
pH: 5,0- 7,0
Ειδ. βάρος: 1.0 @ 20°C

Μεμονωμένο τεμάχιο

Ύψος mm	218
Πλάτος mm	66
Βάθος mm	95
Βάρος kg	0.530
Γραμμοκωδικός EAN	5014551624221

Εξωτερική συσκευασία

Ύψος mm	241
Πλάτος mm	178
Βάθος mm	339
Βάρος kg	5.560
Γραμμοκωδικός OCU	50145510018864
Τύπος μεταφοράς	Euro 1200 x 800
Μονάδες ανά κουτί	10
Χαρτοκιβώτια ανά στρώση	12
Επίπεδα ανά τύπο διέλευσης	5
Μονάδες ανά στρώση	120
Μονάδες ανά τύπο διέλευσης	600

Δελτίο δεδομένων ασφαλείας (GR) [62422_gr-gr.pdf](#)
Δελτίο δεδομένων ασφαλείας (EN) [62422_gr-en-gb.pdf](#)

Τελευταία τροποποίηση 16-07-2021 (d/m/y)